
 

Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 5 - 9 классов  по вопросу организации 

горячим питанием в Красногорьевской ООШ №23, филиале МБОУ 

«Саянская СОШ №32» . 

07.10.2024 

 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся  и их 

родителей (законных представителей) организацией питания в школе,   

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании  участвовали обучающиеся  школы с 5 – 9  класс и их 

родители (законные представители).  

 

В 5 – 9 классах  обучается 24 школьника. В опросе приняли участие все, что 

составляет 100% от общего количества. В ходе анкетирования было 

выявлено следующее: 

№ 

п/п 
Вопрос Варианты 

ответов 

Количество 

ответов  

1. Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе? 

 

да 24 

нет 0 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?  

 

да 24 

нет 0 

3. Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе? 

да 24 

нет 0 

4. Устраивает ли Вас ежедневное меню, 

ассортимент продукции школьной 

столовой? 

да 24 

нет 0 

5. Наедаетесь ли вы в школьной столовой?: да 18 

нет 6 (Учащиеся 

старших 

классов) 

6. Устраивает ли вас качество и вкус пищи в 

школьной столовой? 

да 24 

нет 0 

 



 

       Выводы и предложения: 

 

1. По результатам опроса выявлено, что все респонденты довольны 

качеством питания в школьной столовой, но хотят получать овощи и 

фрукты, предлагают организовать буфет в школьной столовой, 

двухразовое горячее питание. 

 

 

Соц. педагог  М.В. Мамонтова 


